

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:35:43

Demonstrativo Anual para Fins de IR - WADSON SEBASTIAO DUARTE DA ROCHA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
WADSON SE
AV DARCY V.
APTO 301
IPRANGA
36031100 - III

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
WADSON SEBASTIAO DUARTE DA ROCHA
AV DARCY VARGAS 930
APTO 301
IPRANGA
36031100 - JUIZ DE FORA - MG

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 030.342.346-35 **Matrícula:** 47809

Nome: WADSON SEBASTIAO DUARTE DA ROCHA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022					
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total		
ADRIANA FONSECA CORTES	0,00	807,45	807,45		
BEATRIZ CORTES DA ROCHA	0,00	269,72	269,72		
FELIPE CORTES DA ROCHA	0,00	2.612,30	2.612,30		
WADSON SEBASTIAO DUARTE DA ROCHA	13.892,08	992,39	14.884,47		
Total	13.892,08	4.681,86	18.573,94		

Declaração de Re	eembolso - Ano Base 20	22		
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	